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Javaslat 

a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi működéséről szóló  

beszámoló elfogadására 

 

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 46/2006.(III.30.) Öh. sz. határozatával létrehozta a 

Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány). 

 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények 

módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdés e) pontja, valamint a Közalapítvány 

alapító okirata V. fejezetének 7. pontja értelmében az ügyvezető szerv, azaz a Kurátor a 

Közalapítvány működéséről évente köteles az alapítónak beszámolni. 

 

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 28. § (1) bekezdése értelmében a civil szervezet a 

működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását 

követően az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg-fordulónappal a jogszabályban meghatározottak 

szerint köteles beszámolót készíteni. 

 

A beszámolót a Felügyelő Bizottság véleményezését követően a Kurátor hagyja jóvá. A 

Közalapítvány Felügyelő Bizottsága a beszámolót 2024. május 22.-i ülésén megtárgyalta, elfogadta 

és a 14/2024 számú határozatával a Kurátornak elfogadásra javasolta. A Kurátor a beszámolót 

15/2024 számú határozatával jóváhagyta, és az alapító átruházott hatáskörében eljáró Gazdasági 

Bizottságnak elfogadásra javasolja. 

 

A könyvelő által a jogszabályi előírások betartásával elkészített, továbbá a könyvvizsgáló által 

ellenőrzött egyszerűsített éves beszámoló a 2023. december 31.-i fordulónapra készített mérlegből – 

melyben az eszközök és források egyező végösszege 43 eFt, a tárgyévi eredménye 6 eFt (nyereség) 

-, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból áll. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Közalapítvány 2023. évi működéséről szóló 1. 

melléklet szerinti beszámolót elfogadni szíveskedjen. 
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Határozati javaslat 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága a Salgótarján 

Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi működéséről szóló beszámolót az 1. melléklet szerint 

elfogadja. 

 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:   Molnár Károly Gazdasági Bizottság Elnök 

 

 

Salgótarján, 2024. május 14. 

 

 

 

 

   Zsetkó Sándor sk. 

           kurátor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. melléklet a …/…(…) határozathoz 

 

Beszámoló 

 

 

a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2023. évi működéséről 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 46/2006.(III.30.) Öh. sz. határozatával hozta létre a 

Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítványt (A továbbiakban: Közalapítvány). 

 

A Közalapítvány megalakulását követően jelentős szerepet vállalt a térfigyelő kamerarendszerrel 

kapcsolatos feladatok végrehajtásában. A térfigyelő rendszer 2007-ben átkerült a Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság használatába. A Közalapítvány kuratóriumi ülése 2011. november 17.-i ülésén – 

a jogszabályi környezet megváltozására tekintettel – úgy döntött, hogy a rendőrség használatában 

lévő térfigyelő kamera-rendszerhez kapcsolódó összes vagyontárgy Salgótarján Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának tulajdonába kerüljön. Az átadást követően a Közalapítvány feladatai 

csökkentek. 

 

A pályázati lehetőségek beszűkülése, valamint a kapott támogatások csökkenése - az elmúlt 

években teljes megszűnése - jelentősen befolyásolta a Közalapítvány lehetőségeit, a munkavégzés 

alapjainak megteremtését.  

 

A Balassagyarmati Törvényszék a jogszabályi változások miatt, 2014. június 01-i hatállyal 

elrendelte a Közalapítvány közhasznú jogállás nyilvántartásából való törlését, mivel ennek 

feltételeit nem tudta biztosítani.  

 

Az alapító döntése értelmében a Közalapítvány 2020 évtől változatlan feladatokkal, de átalakult 

vezetési struktúrával folytatta munkáját. A szervezetet a kurátor Zsetkó Sándor képviseli, a 

felügyelő bizottság elnöke Homoga László, tagjai Berki Sándor, és Holczer Tamás. A 

Közalapítvány vezetésének változásait a Balassagyarmati Törvényszék Pk. 60.043/2006/21. számú 

végzésével hagyta jóvá. 

 

A beszámoló időszakában nem került bűnmegelőzéssel kapcsolatos pályázat kiírásra, az alapítvány 

anyagi helyzete az elmúlt évben már nem tette lehetővé bűnmegelőzési programok támogatását, 

technikai eszközök vásárlását.  

A könyvelési feladatok ellátására csak az év második felében sikerült szakembert találni, akivel 

megbízási szerződés került megkötésre. A Közalapítvány késedelmesen beadott adatszolgáltatása 

miatt 100.000 Ft. mulasztási bírságot szabott ki a NAV. Ez évben a beszámoló időpontjáig minden 

kötelezően beadandó bevallás, beszámoló, statisztikai jelentés megküldésre került az illetékes 

hatóságok részére. 

Az alaptevékenység folyamatos vesztesége miatt, 500.000 Ft. összegű támogatás iránti kérelem 

került benyújtásra Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata felé a Közalapítvány 2023. évi 

működési kiadásainak biztosítására, mely a 2023. évi költségvetésben elfogadásra került. A 

támogatás biztosította az elmúlt évben a kiadások fedezetét. A támogatásból felhasznált összeg 

elszámolása megtörtént. 



Ismételten ki kell emelni a független könyvvizsgálói észrevételt, mely szerint, az alaptevékenység 

vesztesége miatt a Közalapítvány saját tőkéje folyamatosan csökken, és amennyiben változás nem 

történik a felhalmozott veszteség miatt az induló tőke elfogy. 

 

2023. évben a Közalapítvány eleget tett beszámolási kötelezettségeinek.  

A 2023. évet a Közalapítvány 43.000 Ft. mérlegfőösszeggel és 6.000 Ft. tárgyévi (vnyereséggel) 

eredménnyel zárta. 

 

A Közalapítvány ezúton is szeretné megköszönni az együttműködő partnereknek, valamint 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének és Polgármesteri Hivatalának, valamint a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkatársainak a 2023. évben nyújtott segítségét. 

 

 

Salgótarján, 2024 május 13. 

 

 

 

 

 

 Zsetkó Sándor sk. 

a Kuratórium elnöke 

 

 






















